


MOCKOBCKUN ®U3BNKO-TEXHUYECKNUN MHCTUTYT

OJINMMIINAZTA "OU3TEX" 110 MATEMATUKE

10 kJacc
BAPUAHT 9 [HINDP

—

3ano/IHALTCH OTRETCTREHHBIM CeKPeTaApEM

[2 banna] Incaa a, b, ¢ ABAAOTCS NEPBBIM, BTOPHIM U TPETHUM WJICHAMH TeOMETPHUYECKOH MpOrpec-
CHH COOTBETCTBEHHO (4Mc/a a, b, ¢ He 3aiambl), a YeTBEPTHIH “WIEH MPOrPecCHH ABISETCS KOPHEM
ypasuenus ar? + 2br + ¢ = 0. Haitzure Tpernii 4wien nporpeccu.

[4 6anna] Haiigure koaudectso Tpeyroabunkos nepumerpa 1200 ¢ negouncienibMu CTOpPOHAMH, Y
KOTOPBIX OJHA U3 OHMCCEKTPHC NMePNeHINKYIAPHA OJHON U3 Meuan.

[4 6anna] Pemure cucremy ypasuenmii

y—2r=+zy—-2z—y+2,
20 +y* —4r —4y+3=0.

[5 Bannoe] a) B npsimoyroasaom tpevroabunke ABC na katere AC u runorenyse AB oTMeueHb
toukn DD u E cooteercTBenno, takue uro AD : AC = 3 :5u DE | AB. Haiigure Tanrenc yria
BAC, ecau u3ssectHo, uro ZCFED = 45°.

6) IlycTh gomosHHTEIBHO H3BeCcTHO, YTo AC = /29, Haiianre nnomans tpeyroasuuka C'ED.
[5 Bannos| Oxpysxkuoctu 2 u w kKacawores B Touke A BHyTpennnm obpazom. Otpesok AB — anamerp
Hosbmieit okpy:xHocTH (2, a xopaa BC' okpyxkuoctn 2 Kacaercsa w B Touke . Jlyu AD nosropho

nepecekaer () B Touke F. Haiiymure paguycsl okpyzuocTeil u miomaib derspéxyroasunka BACE,
ecsm u3BecTHo, yto C'D =1, BD = 3.

[5 6annoe| Haiinnre Bee maper uucesn (a;b) rakue, 4T0 HepaBeHCTBO
222 —r—-1<az+b<z+|2x —1]

BBIIIOJIHEHO JId BCEX T Ha IIPOMEKYTKe [—%Z %] ‘

[5 6annos] Pynkums f onpejpesnena Ha MHOMKECTBE OTOKHTEILHBIX PAIMOHAIBHBIX Ynce. MspectHo,
4TO U1 JI0OBIX YHCea a U b U3 3TOr0 MHOZKeCTBa BbinoHeno pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), n upn
srom f(p) = [p/2] ans moboro npocroro ducaa p ([z] oGosmavaer manGonbmee neaoe HCIO, He
npesocxoadamee ). Haifigute koamuecTBo nap HarypajibHeIX 4ucen (z;y) Takux, uro 1 < x < 21,
1<y <2lu f(z/y) <0.
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